

# 18人银行卡近期被盗刷 总金额10万多

新报热线(记者 周蕾) 1月5日,包头市民赵女士向记者反映,她的银行卡被盗刷了。赵女士联系到同样持有中国建设银行的银行卡且被盗刷的市民达18人,他们在微信上建立了一个名为“建行理赔”的群。究竟是什么因素导致这么多建行卡被盗刷?记者进行了采访。

中国建设银行包头市分行见到了17位建行卡被盗刷的市民。赵女士告诉记者,2016年12月29日22时,她的建行卡被盗刷2700元,还有29元手续费,她第一时间报了警。30日她来到建设银行包头市分行打出流水才发现,这笔钱在广东省梅州市平远县被盗刷。她的两位同事部女士和史先生分别于1月1日和2日,在泰国被盗刷3990元和

1300元。赵女士无奈地说,她的银行卡已经被冻结,这张卡还有房贷和工资关联。卡被冻结后,她无法还房贷,也无法取工资。案件什么时候调查完还是未知,而这期间如果房贷逾期不还,将会影响个人征信。

分,市民部先生的建行卡在泰国被盗刷9991.22元。市民王女士说,她和丈夫都是打零工的,辛苦了一年,好不容易攒了9000多元。没想到,1月1日19时18分,她的建行卡被人在泰国盗刷9800多元。现在两口子被困在包头,无法回老家过年。

记者了解到,目前这个群里共有18人的建行卡被

盗刷,其中有4人的卡在泰国被盗刷,其余14人的卡全部在泰国被盗刷。初步统计被盗刷的总金额达10万多元。没加进群里的受害者有多少人,还不得而知。

# 部分业主欠费,金河湾30号楼1单元电梯要停运?

新报热线(记者 马丽侠) 对于高层楼住户来说,电梯停运是件非常麻烦的事。1月3日,呼和浩特市金河湾小区30号高层楼1单元的业主们就遇到了这样的麻烦事。由于部分业主拖欠物业费,物业将电梯停了。

1月4日,记者来到金河湾小区30号楼1单元。电梯

旁边张贴着告知书,内容是:“本单元63户住户至今仍有16户拖欠90509元物业费,经多种方式催收并入户协商至今不给付。当前本单元电梯运行的电费、维修保养费、年度安全检验费无法支付,电梯运行安全存在严重隐患,只能停止运行。特此告知,本单元电梯于2017年1月3日12时停运。”旁边

还张贴着欠费住户名单,落款为“金磊高层物业办”。

“我们已经缴了物业费,不能因为少数人不缴费就剥夺了我们乘坐电梯的权利。我们这个楼上还有孕妇和老人,电梯停了多不方便!”业主刘女士说,停运当天,他们找物业公司交涉,最终物业同意电梯继续运行,但是也没

保证会一直运行。1月4日,记者来到负责金河湾小区高层楼物业的金磊高层物业办,一位负责人表示,2016年该单元有16户业主没有缴物业费,其中还有拖欠3年的。已经收上来的物业费很难维持电梯运行。停运电梯是怕电梯没有检验而出现危险。现在电梯暂时在运

## 内蒙古人事考试中心并未开通微信公号

◎ 提个醒——  
新报热线(记者 马丽侠) 1月4日,读者王女士看到一则消息,称呼伦贝尔市事业单位近日要招聘一批工作人员。消息来源是一个名为“内蒙古人事考试信息网”的微信公众号。王女士登录了内蒙古人事考试信息网的官网,并没有找到这则消息,这让她很疑惑。

记者向内蒙古人事考试中心进行了求证,得到的答复是,他们并未开通

微信公众号。当日,内蒙古人事考试中心通过内蒙古人事考试信息网(<http://www.impta.com>)发布声明称,内蒙古人事考试中心自成立以来,所有面向社会发布的信息均通过内蒙古人事考试信息网向广大考生发布。其间从未开通过以“内蒙古人事考试信息网”“内蒙古人事考试网”“内蒙古人事考试”等类似名称注册的任何微信公众号。以此类名称注册的微信公众号所发布的信息均与内蒙古自治区人事考试中心无关。

## 呼伦贝尔市:百名民警下基层提升一线工作效能

呼伦贝尔市公安局以海拉尔公安分局作为警力下沉工作点,分三批次开展“百名民警下基层”活动,提升了基层一线的工作效能和水平,让群众更有安全感。

推行“百名民警下基层”以来,海拉尔公安分局党委每月为“百名民警下基层”的4个派出所拨出专项经费,提供经济与后勤保障。在第一批百名民警下基层中,海拉尔公安分局迎来了25名民警,他们来自市公安局的不同警种,不同岗位,根据工作实际情况,将25

名民警下放到主城区内工作任务繁重的向华、正阳、健康、胜利4个派出所,有效地充足了派出所警力,提升了维护社会治安的能力。



**工银信用卡 爱购全球 I GO ♥ GLOBAL**

- 境外消费 最高返现 **21%**
- 商户优惠 低至 **7折**
- 出境WIFI 最长免费 **16天**
- 旅行不便 保险最高 **1500元**

境外消费最高返现 **21%**  
每日限额 2017年2月28日,境外消费最高单笔返现1000元(单笔最高100元),先消费后返!

商户优惠低至 **7折**  
全球门店通用! 单笔消费300元,每笔消费立减100元,最高9%返现,不限名额!

出境WIFI 最长免费 **16天**  
覆盖全球100+国家和地区,不限商户。线上线下全覆盖,中国人境外旅行必备品牌(包括银联、VISA、万事达、银联、JCB和大米)工行个人信用卡均可享受(不含港澳台)。

旅行不便 保险最高 **1500元**  
赠送航空意外险 保额最高1000万,全球通用,保障全面!

报名方式: 短信发送 XYYN 至 885888 或在掌上生活APP中发送 XYYN 即可参与,须使用ICBC持卡人(在中国工商银行发行的银联卡)手机号注册,报名成功与申请成功即参与。

ICBC 中国工商银行  
网站 [www.icbc.com.cn](http://www.icbc.com.cn) 服务热线 95588